
Короткий звіт директора С. Матвійчука про роботу  

ХМКП «Хмельницькінфоцентр» у 2021 році 

 

ХМКП «Хмельницькінфоцентр» у 2021 році забезпечено виконання рішень міської ради 

від 23.12.2020 №22 «Про затвердження Програми цифрового розвитку на 2021-2025 роки», від 

23.12.2020 №23 «Про затвердження Програми розвитку геоінформаційної системи 

Хмельницької міської ради на 2021-2025 роки», Плану дій з реалізації Стратегічного плану 

розвитку Хмельницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки, Програми 

економічного і соціального розвитку Хмельницької міської територіальної громади на 2021 

рік.  

У 2021 році на підприємстві забезпечено беззбиткову діяльність.  

 

З січня місяця виконавчі органи міської ради, керівники комунальних підприємств перейшли 

на електронний документообіг. 

- підключено 587 внутрішніх користувачів, 

- зареєстровано більше 32 тис. документів, 

- запустили погодження розпорядчих документів, 

- вперше можна зробити детальний аналіз роботи посадовців з документами. 

 

Продовжуємо впроваджувати електронні послуги та сервіси 

В “Кабінеті мешканця” порталу MyCity стали доступними в електронному вигляді 46 

муніципальних послуг, в тому числі 13 - для мешканців, 32 - для бізнесу, 1- для комунальних 

підприємств.  

В“Кабінеті мешканця” зареєстровано 16 тис. користувачів. 

✔ отримано більше 2 тис. електронних послуг (найбільше довідки з питань реєстрації 

місця проживання, в тому числі більше 700 довідок при оформлені нотаріальних 

процедур). 
 

В ЦНАП реалізовано послугу шерінгу (це коли інформація про документ формується з 

мобільного застосунку ДІЯ та автоматично додається в систему документообігу ЦНАП, 

адміністратору не потрібно робити сканкопії документів):  

✔ 200 осіб скористались цією послугою. 
 

Стали пілотною громадою, яка забезпечує здійснення послуг реєстрації місця 

проживання 14 –літнім в електронному вигляді  
✔ майже 100 осіб уже скористатися цією послугою.   

 

Продовжили роботу над впровадженням геоінформаційної системи міської ради 

(впроваджується в рамках проекту USAID «Підтримка організацій-лідерів у протидії корупції 

в Україні «ВзаємоДія» та за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID). На 

геопорталі міської ради оприлюднені майже 30 нових реєстрів, серед яких мешканці 

вперше отримали відкритий доступ до: 

✔ генеральних планів усіх населених пунктів (сіл),  що приєднались до громади, 
✔ реєстрів публічних закупівель, закріплених для прибирання територій, обєктів 

інфраструктури, об'єктів освіти, охорони здоров'я тощо. 

 

Вперше розроблені та прийняті Програми та нові нормативні документи  
 

14 липня 2021 року депутати міської ради одноголосно затвердили Концепцію розвитку 

цифрових компетентностей жителів Хмельницької міської територіальної громади! 

 

В бібліотеках Хмельницького створені простори, де мешканці активно освоюють комп'ютери 

та мобільні пристрої для навчання, спілкування, пошуку інформації, отримання послуг, 

самоосвіти, тощо.    

https://khm.gov.ua/uk/content/pro-zatverdzhennya-strategichnogo-planu-rozvytku-hmelnyckoyi-miskoyi-terytorialnoyi-0
https://khm.gov.ua/uk/content/pro-zatverdzhennya-strategichnogo-planu-rozvytku-hmelnyckoyi-miskoyi-terytorialnoyi-0


Спільно з КУ “Агенція розвитку Хмельницького” розробили План дій із впровадження 

Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» на 2021-2022 роки, який складається із таких 

зобов'язань: 

✔ Забезпечення бізнесу та мешканців якісними муніципальними послугами, раціональне 

управління ресурсами громади через відкритий доступ інформації до них. 
✔ Розроблення та реалізація Плану дій «Зелене місто», створення інтерактивного 

простору у форматі «Центр турів». 
✔ Розвиток цифрових компетентностей жителів громади та формування їх цифрової 

культури. 
 

Спільно з управлінням правового забезпечення та представництва розробили “Положення 

про громадський простір в Хмельницькій міській територіальній громаді та участь 

жителів громади в його плануванні” 

 

Досягнення у сфері відкритості та публічності 

Хмельницький залишається в числі лідерів серед обласних центрів в рейтингу оприлюднення 

відкритих даних. 

У дослідженні Індексу конкурентоспроможності міст за  2021 рік Хмельницький посів перше 

місце. 

Ми громада, яка активно використовує інструменти електронної демократії, впроваджує 

електронні послуги на власному порталі MyCity та досягла високого рівня відкритості та 

прозорості міської влади. 

Ми впевнені, що високий рівень цифрової грамотності мешканців громади забезпечить їхній 

комфорт, сприятиме розвитку. І це потужна (найкраща) інвестиція у майбутнє! 

 

 

Система відеоспостереження міста Хмельницького 

Додатково на центральних вулицях міста додатково встановлено 20 відеокамер. 


